
Протокол №5

заседания Штаба воспитательной работы МБОУ Денисовской СШ 
от 14.01.2026 г.
Присутствовали: 8 человек.

- Мартыненко А.Н.-директор школы (руководитель ШВР)
- Власенко Л.Ю. - заместитель директора по воспитательной работе 

(заместитель руководителя ШВР).
- Олейникова Ю.В.- Советник директора.
- Кравцова О.И. - педагог-психолог школы. #
- Белоконь И.И. - библиотекарь школы, секретарь.
- Василенко С.П. - учитель физкультуры.
- Рогова А.В.- председатель родительского комитета школы.
- Телятникова И.В. - лидер ученического самоуправления.

Повестка заседания:
1. О выполнении решений заседаний ШВР.
2. Об итогах деятельности школы по реализации за 1 полугодие 

2025-2026 учебного года.
3. Отчет членов Штаба о профилактической работе с учащимся, 

требующих повышенного педагогического внимания, за 1 
полугодие 2025-2026 учебного года.

4. Об итогах реализации программы «Зимние каникулы 2025- 
2026».

По первому вопросу слушали зам. директора по ВР Власенко Л.Ю., 
которая выступил с результатами выполнения решений протокола №4 
заседания ШВР.

Решили: результаты работы по выполнению решений протокола №4 
заседания ШВР считать удовлетворительными.

По второму вопросу слушали зам. директора по ВР Власенко Л.Ю., 
В своем выступлении она не только обозначила достигнутые цели, но и 
подробно остановилась на ключевых трудностях, возникших в процессе 
реализации поставленных задач. Особое внимание было уделено не просто 
перечислению фактов, а глубокому осмыслению причин, лежащих как в 
основе успехов, так и в корне возникших проблем. Такой подход позволит 
нам сделать обоснованные выводы и внести необходимые коррективы в 
работу на второе полугодие, чтобы значительно повысить эффективность 
наших мероприятий и успешно достичь поставленных целей.

Решили: принять к сведению анализ и разработать корректирующие меры 
для повышения эффективности работы во втором полугодии.

По третьему вопросу слушали доклады членов Штаба о проведенной 
профилактической работе с учащимися, нуждающимися в повышенном 
педагогическом внимании. В отчётах отмечено, что в течение первого 
полугодия были организованы индивидуальные консультации, 



психологические тренинги, а также проведены встречи с родителями и 
педагогами для своевременного выявления и решения проблем учащихся. 
Особое внимание уделялось учащимся с риском социального и учебного 
неблагополучия.
Важно отметить: На конец первого полугодия учащихся на 
внутришкольном учете нет.

Решение: принять отчет к сведению, продолжить профилактическую 
работу с данной категорией учащихся, расширить взаимодействие с 
родителями и социальными службами для повышения эффективности 
поддержки. *

По четвертому вопросу слушали зам. директора по ВР Власенко 
Л.Ю., о проведении программы «Зимние каникулы 2025-2026».

В ее рамках для детей были предусмотрены разнообразные 
культурно-развлекательные и образовательные мероприятия, чтобы 
каникулы прошли не просто весело, но и очень продуктивно.

Решили: признать реализацию программы удовлетворительной, 
рекомендовать продолжить проведение подобных мероприятий с учетом 
полученного опыта и в следующем сезоне.

Руководитель ШВР Мартыненко А.Н.

Секретарь Белоконь И.И.


